

Prázdniny v Telči



PRÁZDNINY V TELČI NEJSOU FESTIVAL, ALE ZPŮSOB ŽIVOTA! **2021** VE SPOLUPRÁCI S MĚSTEM TELČÍ A STÁTNÍM ZÁMKEM V TELČI

30. 7. pátek	IVA BITTOVÁ & A BABÁČKA	BÁRA & MARIO BACHTALE APSA	SPAZIER GANG
31. 7. sobota	RAZAM	VLASTA S KAPELOU	REDL LAJKY
1. 8. neděle	BRA3 EBENOVÉ	JIRÍ SCHMITZER	BÁRKA
2. 8. pondělí	JAVORY* HRADIŠTAN	NINA ROSA	
3. 8. úterý	MARIEN & NEZMAŘI	JONÁŠ VÍTA MARČÍK	
4. 8. středa	GARCÍA & MALINA	VPROSTŘED NOCI	GOJI
5. 8. čtvrtek	TRCHOVÁ & KUBÁT PÍSNĚ Z. NAVAROVÉ	SZIDI TOBIAS	VOILA
6. 8. pátek	ASONANCE & JAUVAJS		PIO SQUAD
7. 8. sobota	KAREL PLÍHAL & NA KYTARU PETR FIALA		ŘEPKA ZPÍVÁ DYLANA
8. 8. neděle	ANTIKVARTET DUŠANA VANČURY	ZALMAN & SPOL.	KUBÁT & KRIVÁK JAKO GROOVEY SIMON & GARFUNKEL
9. 8. pondělí	DEVÍTKA* EPYDEMYE		ZAMBOŠI
10. 8. úterý	OLIN & KYBABU & VAN HLAS		PETR TY VÁŠA SYČÁCI
11. 8. středa	DRUHÁ TRÁVA PAVLIČEK	MICHAL PAVLIČEK	MALÝ PRINC VÍTA MARČÍK ml.
12. 8. čtvrtek	POUTNÍCI* TRAPEŘI		MRAKOPLÁŠ ORCHESTRA
13. 8. pátek	JARRET & MŇÁGA & ŽDORP		ATARES
14. 8. sobota	TEEPEE & TATA BOJS		HRABĚ MONTE CRAZY
15. 8. neděle	LA PUTYKA & RADUZA	a další!	



POHÁDKY 15:00 V PARKU • "KOCOURŮ" V 17:00 NA NÁMĚSTÍ
HLAVNÍ SCÉNA 19:30 NÁDVOŘÍ ZÁMKU • NOCTURNA ASI 22:30
PANSKÝ DVŮR • VÍKEND NA PANSKÉM DVOŘE • VÝSTAVY • DÍLNY
STÁNKY • BĚH TELČÍ • DRAČÍ LODĚ • VÝLETY • INTERNET V TELČI
KAPACITA OMEZENA • HRAJEME ZA KAŽDÉHO POČASÍ!

PRÁZDNINY VE MĚSTĚ ŠTASTNÝCH LÁSEK!
www.prazdninyvtelci.cz



ZPRAVODAJ

informační 30. července – 15. srpna nultý 00 / 2021

Vítejte na Prázdninách v Telči!

Vítejte v pohádkové, pestrobarevné a okouzující Telči, ve městě prázdninové pohody, ke které neodmyslitelně patří letní hudební festival Prázdniny v Telči. I letos jsme si pro vás připravili 17 dní plných koncertů, divadel, happeningů, dílen a dalších nezapomenutelných zážitků. Děkujeme, že jste se rozhodli strávit čas na našem festivalu a přejeme Vám, abyste si svoji návštěvu devětatřicátých Prázdnin v Telči co nejlépe užili.

Na koho se můžete těšit

Program letošních Prázdnin jsme pojali tak, abychom v Telči měli co největší pohodu a doufáme, že se nám podaří tu pohodu přenést i na vás. Pozvali jsme všechny naše nejlepší kamarády, shodou okolností také největší jména české folkové scény, se kterými je radost všechny ty koncerty pořádat. Takže u nás ani letos nemohl chybět Hradištan, Vlasta Redl, Karel Plíhal, Bratři Ebenové, Nezmaři, Žalman nebo Druhá tráva.

Pravda ale je, že přestože jsou to všechno naši staří známí, přivážejí skoro všichni do Telče něco úplně nového, třeba i speciálně přichystaného pro náš festival. Světově proslulá houslistka Iva Bittová přiváží dětský pěvecký sbor Babačka, s Bratry Ebenovými přijede i sprostěj chlap Jiří Schmitzer, Druhá tráva si jako hosta přizvala kytarového virtuóza Michala Pavlíčka a Robert Křestán oslaví ve velkém stylu 50 let v country s kapelami Poutníci a Trapeři.

Mezi dalšími zajímavými koncerty, které se odehrají na zámeckém nádvoří, je třeba vystoupení nové hudební skupiny Vprostřed noci. Jde sice o nový hudební projekt, ale složený z výjimečně dobře vyhraných muzikantů známých českých kapel, jako jsou například multiinstrumentalista Luboš Malina, kytarista Martin Ledvina a zpěvačka Kateřina García. V Telči slavnostně pokřtí svoje debutové album, na kterém porůznu pracovali téměř deset let.

Vláda Mišík už sice nekonzertuje, ale nemusíme být smutní, protože přijedou zahrát všichni jeho kamarádi. Jednak celá kapela Etc..., která se částečně prolíná s novou skupinou KYBABU, kde hraje navíc Olin Nejezchleba a Norbi Kovács, a nakonec na tomto koncertu nebude chybět ani Ivan Hlas. Velkou radost pak máme, že si Telč jako jednu z mála hudebních scén vybrala pro své letošní vystoupení písničkářka a harmonikářka Raduza.

Na Panském dvoře od pátku až do neděle

Naše scéna na Panském dvoře v Telči, v bývalém zemědělském statku, který je rok od roku krásnější a díky pivovaru a restauraci také čím dál přitažlivější, letos proběhne poslední víkend festivalu od 13. do 15. srpna. V pátek bude hlavní hvězdou kapela Mňága a Žďorp, která během pandemie rozhodně neusnula na vavřínech, ba naopak nás všechny nespočetem on-line koncertů se zajímavými hosty udržovala v dobré náladě. A ještě akčnější byli kultovní kluci z Hanspaulky, Tata Bojs. Uspořádali asi největší on-line koncert v celé střední Evropě a ještě k tomu stihli vydat nové album. Taky si za to po zásluze odnesli Anděla za nejlepší skupinu loňského roku. Jejich koncert v Telči bude stát za to, protože přijedou se speciální projekcí, vokalistkami a novým festivalovým setem. Jako předkapely tu zahrají kapely Teepee a Jarret. No a vrcholem víkendové scény bude Kabaret Dynamit v podání nejlepšího nového cirkusu u nás, Cirku La Putyka.

Pohádky - 15:00

Program festivalu začíná každý den divadelním představením. Na programu jsou hlavně pohádky pro děti, často jsou to ale takové pohádky, u kterých se na celé kolo smějí i jejich rodiče. Do Telče přijedou přední čeští komedianti a pouliční divadelníci v čele s Vítou Marčíkem starším i mladším, Vojtou Vrtkem a Markem Vojtěchem. Nejčastěji se na pohádky utíkáme schovat do stínu pod vrbou v zámeckém parku a když přší, tak do stodoly na Panském dvoře. Letos se tu představí také divadelní společnost Basta-Fidli, Koňmo, Koník, Krtek a jiná zvířena.

Kocouří scéna - 17:00

Kapel, které si na Prázdninách v Telči chtějí zahrát, je spousta, a ne vždy se vejdou do programu na nádvoří zámku. Proto vznikla na náměstí scéna Kocouří, na které se vám každý den od pěti hodin představí mladé začínající kapely, ale i světem protřelí muzikanti. Na malém prostoru se zde někdy

odehrávají velké věci. Už se nám v historii Prázdnin stalo několikrát, že z neznámých experimentujících hudebních sdružení se během pár let staly hvězdy festivalu.

Hlavní scéna - nádvoří zámku 19:30

Na zámku probíhá hlavní program od půl osmé. Zámecké brány pro vás otevíráme vždy půl hodiny před začátkem koncertu. Pokud si chcete sednout na vaše oblíbené místo, nebo se pohodlně uvelebit na koberci pod scénou, přijďte i s větším předstihem, protože fronta se podle obsazenosti koncertu začíná formovat už nejméně hodinu před začátkem. Koncerty se nesou povětšinou v komorní atmosféře, proto se na zámku nejí, nepije, nekouří, nefotografuje a nepoužívají se mobilní telefony. Koncerty probíhají pod širým nebem a to za každého počasí. Pokud tušíte, že se blíží déšť, vezměte si s sebou raději pláštěnku než deštník, protože deštníkem byste zastínili výhled všem, kteří sedí za vámi.

Nocturno - 22:30

Noční klubové koncerty, kterým říkáme Nocturna, se odehrávají na Panském dvoře, jen pár minut chůze z náměstí směrem na hráz Štěpnického rybníka a kolem Cukrárny u Matěje. Nocturna jsou buď živější hudební tečkou za hlavními koncerty, anebo se naopak odehrávají v klidnějším duchu. Zahrají na nich písničkáři, kapely, či se v noční atmosféře odehraje divadlo. Těšit se můžete na interprety různých žánrů, například na swingové Voilá, alternativní Ty Syčáky, kubánské Atarés, šansoniérku Ninu Rosu s kapelou nebo místními zbožňovaný SpazierGang.

Vstupenky

Vstupenky a permanentky si v Telči můžete koupit na pokladně na festivalovém štábu - v domečku s logem Prázdnin. Naše pokladna je otevřena každý den od 15:00 do 18:00 a vždy půl hodiny před začátkem koncertu v místě jeho konání. Vstupenky se dají také zakoupit na informačním centru na přestěhované radnici na náměstí mezi 10:00 a 19:00, nebo na recepci Panského dvora mezi 8:00 a 18:00. Od sedmi večer je také k dispozici pokladna na zámku hned vedle zámecké brány. Pokud se chystáte v Telči strávit delší čas, určitě se vám vyplatí vícedenní permanentka, se kterou můžete ušetřit až 30 procent z celkové ceny. Pořadatelky na naší festivalové pokladně vám samozřejmě rády poradí a pomohou vám najít nejuvhodnější řešení.

Informace

Pokud budete potřebovat informace o ubytování, výletech do okolí, restauracích a všem ostatním, co nějak souvisí s Telčí během Prázdnin, neváhejte se zeptat v telčském informačním centru. Pokud se potřebujete dotázat na cokoli, co se týká průběhu samotného festivalu, jako jsou informace o vstupenkách, koncertech, účinkujících, dílnách, stáncích atd., zastavte se na naší pokladně.

Doprovodný program

Prázdniny v Telči nejsou festival, ale způsob života. Kromě koncertů se tak můžete těšit na bohatý doprovodný program. Letos to jsou třeba už tradiční závody dračích lodí, víkendové projížďky s parní lokomotivou, koncerty v uměleckém prostoru Gamoneum, nebo charitativní Běh městem šťastných lásek pro místní hospic Sdílení. V místní Základní umělecké škole (tzv. Lidušce) se konají tvůrčí dílny, na kterých je možné si vyzkoušet různé tvořivé činnosti a odnést si díky tomu i pěkný dárek. Od začátku do konce festivalu pak stojí na náměstí před zámkem a na zámecké baště stánky s nejrůznějšími uměleckými předměty, oblečením, hudebními nástroji, keramikou, šperky a dalšími drobnostmi, kterými si můžete udělat radost.

Internet v Telči

Na štábu je k dispozici pár počítačů a a wi-fi hotspot, takže pokud byste si potřebovali naléhavě zasurfovat, nemusíte se stydět. Už léta pro vás také vysíláme přenosy většiny Kocouřích scén, koncertů z nádvoří a Nocturen. Pokud tedy zrovna nemůžete být v Telči, můžete si nás naladit na internetu. Přenosy se ukládají do archivu, dají se tedy pustit nejen živě, ale kdykoliv máte chuť. Také tu máme pár webkamer, přes které nás můžete na dálku okukovat a závidět nám prázdninovou pohodu a atmosféru.

Ubytování

Telč je plná nejrůznějšího ubytování všech cenových kategorií, od malých soukromých penzionů, přes hotely a turistické ubytovny až po chatky a stanová městečka v kempech. Naneštěstí je většina míst v oblíbených ubytovnách během festivalu většinou beznadějně zaplněná. Informace o aktuálních kapacitách najdete na internetových stránkách města, anebo vám rádi poradí na městských informacích. Stanovat se dá v kempu u rybníka Roštejna.

